

МОЙ ПРАДЕДУШКА – УЧАСТНИК ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ

**Презентацию подготовила ученица
7г класса ГБОУ СОШ №1 п.г.т. Суходол
Плотникова Виктория**

Сейчас моего прадеда,

Теребинова Николая

Демьяновича, нет в живых. Но в наших сердцах по-прежнему жива память о нём – том, кто жертвовал своей жизнью ради жизни на земле.

Благодаря ему и всем, кто участвовал в той страшной войне, мы живём и создаем.

Вечная слава ветеранам!



Мой прадедушка родился 3 декабря 1915 года в селе Старое – Якушкино Сергиевского района Куйбышевской области. С 1923 года по 1936 обучался в Похвистневском сельскохозяйственном техникуме, который окончил с отличием. В 1937 году призвали в Красную армию. В 1940 воевал на Халкин Голе, а 1941 году он был командиром роты на передовой в Сталинграде. В сентябре 1942 года в Сталинградской битве он был контужен, лишился правого глаза и указательного пальца на правой руке. Он оказался в госпитале без сознания. После госпиталя его комиссовали. Стал инвалидом и вернулся в родное село. Женился и родил 9 детей.

Сначала он работал в колхозе агрономом, а затем, председателем колхоза.

Мы очень гордимся нашим прадедом!

Кстати был такой случай:
Когда мой прадед попал в госпиталь.
Его положили на кровать с именной
табличкой
«Теребинов Михаил Демьянович» (это
его родной брат).
Родные братья, которые не виделись с
начала войны, лечились на одной
кровати.
Так война разлучала родных людей.
Прадедушка вообще не любил
рассказывать о войне. Воспоминания о
ней доводили его до слёз...

- ▶ ***Теребинов Николай Демьянович умер 22 июля 1998 года в возрасте 83 лет.***
- ▶ ***Мы очень гордимся нашим прадедом!***

